

○お詫びと訂正○

エマージェンシー・ケア 2018 年夏季増刊におきまして、下記の内容に誤りがございました。著者ならびに関係者の皆さま、読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正いたします。

「看護師・研修医必携 ER・ICU の薬剤 121 ver. 2.0」

「I 章 ER・ICU でよく使う薬剤 3 鎮静薬／筋弛緩薬」

p.43 「ER・ICU での典型的なケース」内（※2 刷以降は訂正を反映しております）

【誤】やや興奮状態であったためプレセデックス 1A (200 μ g) を生理食塩液 48mL に溶解し、3mL/h (0.6 μ g/kg/h) でスタートしたところ、興奮は落ち着き、呼吸状態の改善を認めた。

【正】やや興奮状態であったためプレセデックス 1A (200 μ g) を生理食塩液 48mL に溶解し、7.5mL/h (0.6 μ g/kg/h) でスタートしたところ、興奮は落ち着き、呼吸状態の改善を認めた。

「I 章 ER・ICU でよく使う薬剤 19 抗不整脈薬」

p.176 上から 8 行目

【誤】アミオダロン 150mg (3 アンプル) +5%ブドウ糖液 20mL を 5～10 分で静注。

【正】アミオダロン 150mg (1アンプル) +5%ブドウ糖液 20mL を 5～10 分で静注。